Anleitung Tuch Herbstaster

Das Tuch beginnt im Genick, die seitlichen Zunahmen lassen die obere Breite entstehen und durch die Zunahmen an der Mittelmasche entsteht das
Dreieck.

Man beginnt mit 9 Maschen und strickt 3 Reihen kraus rechts, danach erfolgen die Zunahmen (in der Legende = orange (rechte Maschen aus dem
Querfaden herausstricken), so dass man in jeder Hinreihe 4 Maschen mehr auf der Nadel hat, also 13, 17, 21 Maschen usw.

Die Rickreihen werden links gestrickt.

Die Kastchen ohne Inhalt (rechts) haben keine Bedeutung, sie dienen nur der besseren Ubersicht.

Ich habe nur das rechte Musterteil (von der Randmasche bis zur Mittelmasche) flr den ersten Teil des Tuches gezeichnet, den linken Musterteil
(nach der Mittelmasche) gegengleich (gespiegelt) stricken. Das Muster im Mustersatz wird dann nach der Mittelmasche wie folgt gestrickt: 2 Ma
rechts zusammen stricken, 1 Umschlag.

Teil 1

Nach den 3 Reihen rechte Maschen beginnst Du mit der 1. Reihe meines Musters (der Mustersatz ist blau gezeichnet), ihn immer wiederholen und
das Muster den Zunahmen anpassen. Ich habe das Muster bis Reihe 33 gezeichnet und Du strickst es bis Reihe 97 (insgesamt 205 Ma auf der Nadel,
102 Ma pro Seite).

Reihe 99 habe ich mit Fallmaschen gestrickt, die Riickreihe ganz normal mit linken Maschen. Achte darauf, dass nach der Randmaschenzunahme
mit einem Umschlag begonnen wird und dann die rechte Masche, sonst bekommst Du Probleme an der Mittelmasche bzw. es sieht nicht schon aus.

Teil 2

Nun beginnt ab Reihe 101 (106 Ma pro Seite) die Blattkante.

Ich habe Reihe 101 wie folgt ausgezahlt: 4 Maschen (incl. Randmasche und Zunahme) vor dem Mustersatz, 7 Mustersatze und 4 Maschen nach
dem Mustersatz (incl. der Umschlag vor der MM), siehe dazu Teil 3 hier werden die restlichen Maschen bis zur Mittelmasche gezeigt, die rote
Spalte in Teil 2 und 3 dient nur zur Orientierung

Das Blattmuster habe ich nach der Mittelmasche genauso gestrickt wie auf der rechten Seite, also nicht gespiegelt.

Reihe 145 (150 Maschen pro Seite auf der Nadel, habe ich wieder mit Fallmaschen gestrickt, hier auch wieder die Rickreihe ganz normal mit linken
Maschen.
Als Abschluss habe ich 4 bzw. 6 Reihen rechts gestrickt.
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Teil 2
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Teil 3
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Legende:

| =1 Masche rechts

/ =2 Maschen rechts zusammen stricken

0 =1 Umschlag

\ = 2 Maschen (iberzogen zusammen stricken

| = Randmasche

| oder 0 =1 Masche rechts verschrankt aus dem Querfaden stricken bzw. 1 Umschlag als Zunahme
MM = Mittelmasche

|° =1 Umschlag, 1 Ma rechts, in der Riickreihe linke Maschen stricken und den Umschlag fallen lassen,

nach der MM 1 Ma rechts, 1 Umschlag stricken

3 = 3 Ma rechts zusammenstricken



